
算数オンライン塾 6 月 20 日の問題 解説 
 

（解説） 

（１） 

規則は分子、分母がそれぞれ１ずつ増えていくので、分母—分子＝６が変わりません。分

子が 29、分母が 31 であればその差である２が６に等しいので、６÷２＝３より３倍すれ

ば良いことがわかります。つまり
87

93
です。よって 87 番目になります。（答え）87 番目 

（２）書き出してみるとわかるでしょう。 

（答え）
１

７
、

５

１１
、

７

１３
、

１１

１７
、

１３

１９
、

１７

２３
、

１９

２５
、

２３

２９
、

２５

３１
、

２９

３５
 

（３）規則は分子が１から始まって、４、２、４、２と増えていきます。50 番目ですから

偶数番目なので４増えるところです。したがって分子５から始まって６増える 25 番目の数

ですから５＋６×（25－１）＝149 が分子 149＋６＝155 が分母になります。 

（答え）
１４９

１５５
 

（４） 

（２）を見ていると７から先は分母と分子で同じ数が出てきます。ということは、それら

は約分されてしまうので、残るのは 

分子が１と５ 

分母が 151 と 155 

したがって
１×５

１５１×１５５
＝

１

４６８１
 

（答え）
１

４６８１
 

 


